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OK.0002.2.11.2025 

Protokół nr XIX/25 

sesji Rady Miejskiej w Miłosławiu, 

która odbyła się 17 grudnia 2025 r. w godz. od 15:00 do 16:30 

w Urzędzie Gminy Miłosław 

Ad 1 

 Przewodniczący otworzył XIX sesję Rady Miejskiej w Miłosławiu. Powitał panie  

i panów radnych, podpisanych na liście obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu, 

Burmistrza Gminy Miłosław Huberta Gruszczyńskiego, panią sekretarz Anitę Kraskę, panią 

skarbnik Jolantę Litka, pana mecenasa Łukasza Słomę, pana Prezesa Zakładu Gospodarki 

Komunalnej w Miłosławiu Macieja Tłoczka, kierowników jednostek organizacyjnych, panie  

i panów sołtysów, pracowników Urzędu Gminy.  

 Zanim rozpoczęła się część zasadnicza sesji, pan przewodniczący powitał 

przedstawicieli szczepu ZHP ,,Niepokonani” w Miłosławiu wraz z komendantem szczepu 

panem Zbigniewem Wlazło, którzy przybyli na sesję w celu przekazania Betlejemskiego 

Światła Pokoju. 

 Pan Zbigniew Wlazło poinformował, że po raz kolejny przedstawiciele szczepu ZHP 

,,Niepokonani” w Miłosławiu przybyli, aby przekazać Betlejemskie Światło Pokoju. 

Wspomniał, że co roku niosą to samo przesłanie: pokój, zgoda, spokój. Dodał, że w obecnych 

czasach tego najbardziej wszystkim potrzeba i właśnie tego życzy Zarządowi Gminy, radnym 

oraz mieszkańcom. 

  Pan Burmistrz Hubert Gruszczyński podziękował harcerzom za przybycie na sesję, 

przekazanie życzeń oraz Betlejemskiego Światła Pokoju. Dodał, że czas Świąt Bożego 

Narodzenia to odpowiedni moment, aby zatrzymać się oraz spędzić czas z najbliższymi. Dodał, 

że wszyscy powinni zadbać o wzajemny pokój, a także obdarzać się na co dzień miłością oraz 

życzliwością. Wspomniał, że Wigilia zwiastuje nadzieję, którą przynosi nam narodzony Jezus, 

dlatego tego dnia powinniśmy zasiąść przy stole wigilijnym zapomnieć o wszystkim i myśleć 

o lepszej przyszłości.  

 W dalszej kolejności przewodniczący poinformował, że obrady sesji są transmitowane 

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

 Następnie przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności  

na tabletach, gdyż to uprawnia ich do uczestniczenia w dalszej części posiedzenia. Stwierdził, 

że w sesji bierze udział 13 radnych, co stanowi quorum. 

 

 

Ad 2 

 Przewodniczący D. Strzelczyk zaprezentował porządek obrad XIX sesji Rady Miejskiej 

w Miłosławiu, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej, oraz odpowiedzi na pytania zgłoszone na poprzedniej sesji. 

6. Przedłożenie planów pracy na 2025 rok: 
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a) Komisji Finansowo – Budżetowej; 

b) Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych; 

c) Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawach: 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok; 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2025 – 2034; 

c) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi; 

d) przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok; 

e) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej  

w Miłosławiu na 2026 rok; 

f) zamiaru przekształcenia Przedszkola ,,Bajkowy Świat” w Orzechowie poprzez zmianę 

jego siedziby; 

g) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez uczelnie oraz inne 

podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, 

ustalenia formy i specjalności kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie w 

2026 r. dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Miłosław; 

h) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży komunalnych lokali 

mieszkalnych położonych w Miłosławiu; 

i) wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności nieruchomości stanowiących działki  

nr 240/3, nr 240/4, nr 241/1, nr 241/2 położonych w Miłosławiu; 

j) wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Miłosław; 

k) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze; 

l) uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Miłosław na lata 

2025 – 2027; 

m) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2026-2034: 

a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2026-2034; 

b) przedstawienie autopoprawek i ich przegłosowanie; 

c) przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2026-2034 i jej przegłosowanie. 

9. Uchwalenie budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej; 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej; 

c) odczytanie opinii komisji stałych Rady Miejskiej; 

d) przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii i wniosków komisji, opinii 

Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej oraz przedstawienie 

ewentualnych poprawek do projektu budżetu; 

e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie; 

f) głosowanie nad projektem uchwały. 
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10. Pytania, interpelacje i wnioski radnych. 

11. Wolne głosy i informacje. 

12. Zamknięcie sesji. 
 

Pan przewodniczący zawnioskował o zmianę porządku obrad polegającą  

na usunięciu projektu uchwały 7i w sprawie ,, wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności 

nieruchomości stanowiących działki nr 240/3, nr 240/4, nr 241/1, nr 241/2 położonych  

w Miłosławiu” i umieszczeniu w jej miejsce projektu uchwały 7m w sprawie ustalenia wykazu 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

W związku z tym, iż przy sprawdzaniu quorum nie zapisały się osoby nieobecne, 

ponownie dokonano jego sprawdzenia. Pan  przewodniczący stwierdził, że w sesji bierze udział 

13 radnych, co stanowi quorum 

Następnie przeprowadzono głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad. Radni  

13 głosami „za” przyjęli proponowane zmiany do porządku obrad. Po zmianach porządek obrad 

przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3  Zatwierdzenie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej, oraz odpowiedzi na pytania zgłoszone na poprzedniej sesji. 

6. Przedłożenie planów pracy na 2026 rok: 

a) Komisji Finansowo – Budżetowej; 

b) Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych; 

c) Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawach: 

       a)  zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok; 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2025 – 2034; 

c) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi; 

d) przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok; 

e) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej  

w Miłosławiu na 2026 rok; 

f) zamiaru przekształcenia Przedszkola ,,Bajkowy Świat” w Orzechowie poprzez zmianę 

jego siedziby; 

g) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez uczelnie oraz inne 

podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, 

ustalenia formy i specjalności kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie w 

2026 r. dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Miłosław; 

h) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży komunalnych lokali 

mieszkalnych położonych w Miłosławiu; 

i) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 



 
 

4 | S t r o n a  
 
 

 

j) wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Miłosław; 

k) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze; 

l) uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Miłosław na lata 

2025 – 2027; 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2026-2034: 

a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2026-2034; 

b) przedstawienie autopoprawek i ich przegłosowanie; 

c) przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2026-2034 i jej przegłosowanie. 

9. Uchwalenie budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok: 

       a)  przedstawienie projektu uchwały budżetowej; 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej; 

c) odczytanie opinii komisji stałych Rady Miejskiej; 

d) przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii i wniosków komisji, opinii 

Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej oraz przedstawienie 

ewentualnych poprawek do projektu budżetu; 

e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie; 

f) głosowanie nad projektem uchwały. 

10. Pytania, interpelacje i wnioski radnych. 

11. Wolne głosy i informacje. 

12. Zamknięcie sesji. 

 

 

 

Ad 3 

 Jak poinformował pan przewodniczący, protokół poprzedniej sesji został zwyczajowo 

wyłożony w Biurze Rady oraz udostępniony radnym w programie eSesja. Do wymienionego 

protokołu nie wniesiono żadnych uwag. Pan Przewodniczący zarządził chwilową przerwę,  

w związku z problemami technicznymi. Następnie przeszedł do głosowania, w wyniku którego  

Rada Miejska, 13 głosami „za”, zatwierdziła protokół XVIII sesji.  

 

Ad 4 

 Przechodząc do punktu obejmującego informację Przewodniczącego Rady  

o działalności Rady Miejskiej w Miłosławiu w okresie międzysesyjnym, pan D. Strzelczyk 

zaznaczył, że informacja ta została radnym udostępniona w programie eSesja. Stanowi ona 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Radni nie wnieśli do powyższej informacji żadnych 

uwag. 
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Ad 5 

 Pan przewodniczący poinformował, że sprawozdanie Burmistrza Gminy z działalności 

w okresie międzysesyjnym oraz informacja o wykonaniu uchwał Rady Miejskiej również 

zostały dostarczone radnym wcześniej za pośrednictwem programu eSesja. Wymienione pisma 

stanowią odpowiednio załączniki do protokołu nr 3, 4. 

 Następnie pan przewodniczący poprosił o ponowne sprawdzenie quorum. Stwierdził,  

że w sesji bierze udział 14 radnych, co stanowi quorum. 

 

Ad 6 

 Kolejnym punktem obrad było przedłożenie planów pracy komisji Rady na 2026 rok. 

a) plan pracy Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił pan Przemysław Włodarczak, 

Przewodniczący Komisji (załącznik nr 5 do protokołu); 

b) plan pracy Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych przedstawiała pani Maria Orzechowska, 

Przewodnicząca Komisji (załącznik nr 6 do protokołu); 

c) plan pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pan Adam Spychała, 

Przewodniczący Komisji (załącznik nr 7 do protokołu). 

 

Ad 7 

 a) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok omówiła pani 

skarbnik Jolanta Litka. Poinformowała, że projekt został szczegółowo omówiony podczas 

wspólnego posiedzenie komisji. Następnie przypomniała najważniejsze zmiany: 

➢ zwiększenie dochodów  o 90.351,51 zł do kwoty 78.750.721,48 zł; 

➢ zmniejszenie wydatków o 253.250,35 zł do kwoty 81.593.876,48 zł; 

➢ deficyt po zmianach wynosi 2.843.155,00 zł;  

➢ zmniejszenie przychodów o 265.937,38 zł do kwoty 5.116.523,48 zł; 

➢ zwiększenie rozchodów o 77.664,48 zł do kwoty 2.273.368,48 zł. 

 

 Pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której zgłosił się Pan burmistrz. 

Poinformował, iż jest to sesja podsumowująca rok 2025. Dodał, iż projekt uchwały 

przedstawiony przez panią skarbnik jest rekordowy. Zarówno po stronie dochodów, jak  

i wydatków kwoty są wyjątkowo wysokie. Poinformował, iż ponad 20 milionów złotych 

przeznaczono na inwestycje. Dodał, iż pomimo planowanego deficytu oraz planowanego 

zaciągnięcia pożyczki bądź kredytu, udało spiąć się budżet w taki sposób, że zaciąganie 

kredytu, ani pożyczki nie było potrzebne. Wspomniał, iż pełniąc funkcję Burmistrza Gminy 

Miłosław od 7 lat, na inwestycje przeznaczono ponad 70 milionów, a zadłużenie gminy spadło 

z ponad 11 milionów złotych do 3 milionów złotych. Podziękował pani skarbnik oraz 

pracownikom urzędu za organizację budżetu oraz dobre wykonanie, a także radnym  

za podejmowanie decyzji, które nie zawsze są łatwe.  

 

 Następnie zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/185/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok jednomyślnie, 14 głosami 

„za”. Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
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 b) Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2025–2034 również przedstawiła pani Jolanta Litka. Poinformowała,  

że projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia wspólnego komisji . 

Nadmieniła, że w załączniku nr 1 zmiany są adekwatne do zmian w budżecie natomiast  

w załączniku nr 2 przedsięwzięcia łączne nakłady wynoszą 38.781.927, 26 zł z czego limit 

wydatków na koniec 2025 roku 20. 973.321,09 zł. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/186/25 w sprawie zmian Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 

2025–2034 jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

 c) Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi przedstawiła pani skarbnik. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/187/25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

 

 d) Przewodniczący Komisji Rewizyjnej pan Andrzej Wnuk przedstawił projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Miłosławiu  

na 2026 rok . Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/188/25 w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Miłosławiu na 2026 rok jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 12 do protokołu. 

 

 

 e) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok przedstawił przewodniczący Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji pan Maciej Jankowiak. Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 13 do protokołu 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/189/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi 

załącznik nr 14 do protokołu. 
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 f) Pani kierownik Referatu organizacyjnego i edukacji Małgorzata Kawska 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola ,,Bajkowy 

Świat” w Orzechowie poprzez zmianę jego siedziby. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/190/25 w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola ,,Bajkowy Świat”  

w Orzechowie poprzez zmianę jego siedziby jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi 

załącznik nr 15 do protokołu. 

 

 

 g) Projekt uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez uczelnie 

oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, 

ustalenia formy i specjalności kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie w 2026 

r. dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez 

Gminę Miłosław przedstawiła pani kierownik M. Kawska. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/191/25 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, 

ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez uczelnie oraz inne 

podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, ustalenia 

formy i specjalności kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie w 2026 r. dla 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Miłosław jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

 

 h) Pan kierownik Referatu infrastruktury, ochrony środowiska, rolnictwa i leśnictwa 

przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 

sprzedaży komunalnych lokali mieszkalnych położonych w Miłosławiu. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/192/25 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży 

komunalnych lokali mieszkalnych położonych w Miłosławiu jednomyślnie, 14 głosami  

„za”. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

 

 i) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają  

z upływem roku budżetowego 2025 przedstawiła pani skarbnik J. Litka. 
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 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/193/25 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025 jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 18 do protokołu. 

 

 

 j) Pan J. Płociński przedstawił projekt uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru  

i granic aglomeracji Miłosław. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/194/25 w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Miłosław jednomyślnie, 

14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

 

 

 k) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze przedstawiła pani kierownik Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Miłosławiu Beata Jagodzińska. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/195/25 zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik 

nr 20 do protokołu. 

 

 

 m) Pani B. Jagodzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego 

Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Miłosław na lata 2025 – 2027. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska podjęła uchwałę  

Nr XIX/196/25 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy 

Miłosław na lata 2025 – 2027jednomyślnie, 14 głosami „za”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 21 do protokołu. 

 

 

 

Ad 8 

           a) Pani skarbnik odczytała uchwałę Nr SO-18.4014.194.2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia 

opinii o projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miłosław  

na lata 2026-2034, w której Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
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wyznaczony zarządzeniem Nr 5/2025 Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu  

z dnia 3 lutego 2025 r., w osobach: 

Przewodnicząca: Katarzyna Kosmowska 

Członkowie:   Małgorzata Bekała 

   Michał Suchanek 

działając na podstawie stosownych przepisów, wyraził opinię pozytywną o przedłożonym przez 

Burmistrza Gminy Miłosław projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miłosław na lata 2026-2034. Opinia stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

 

 

 b) Pani J. Litka przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2026-2034. Dodała, że autopoprawki zostały 

szczegółowo omówione na posiedzeniu wspólnym komisji. Przekazała najistotniejsze zmiany: 

➢ w roku 2025: 

- zwiększenie dochodów o kwotę 682.365,67 zł; 

- zwiększenie wydatków o kwotę 1.173.250,00 zł; 

- wynik budżetu po zmianach wynosi 5.534.982,33 zł; 

- zwiększenie przychodów o kwotę 490.884,33 zł; 

-  zmniejszenie przychodów z tytułu kredytów, pożyczek lub emisji papierów 

wartościowych o 45.357,24 zł. 

➢ do załącznika nr 2 dodano następujące przedsięwzięcia: 

- "Akademia seniora" - realizacja w ramach EFS – zadanie bieżące, które ma być 

realizowane w latach 2026-2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania 

wynoszą 15 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 5 000,00 zł. Limit zobowiązań 

dla zadania wynosi 15 000,00 zł. Jednostką realizującą jest URZĄD GMINY. 

- "Kreatywni i Aktywni" - realizacja w ramach EFS – zadanie bieżące, które ma 

być realizowane w latach 2026-2027. Łączne nakłady planowane na realizację 

zadania wynoszą 15 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 5 000,00 zł. Limit zobowiązań 

dla zadania wynosi 15 000,00 zł. Jednostką realizującą jest URZĄD GMINY. 

- "Miłosławska Strefa Zieleni" - Zagospodarowanie przestrzeni wokół Szkoły 

Podstawowej im. Wiosny Ludów w Miłosławiu- realizacja w ramach EFRR – 

zadanie majątkowe, które ma być realizowane w latach 2026-2027. Łączne nakłady 

planowane na realizację zadania wynoszą 250 000,00 zł, w tym w 2026 r. 

‒ 10 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 250 000,00 zł. Jednostką 

realizującą jest URZĄD GMINY. 

- "Modernizacja świetlicy wiejskiej w Białym Piątkowie - realizacja w ramach 

Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 (PS WPR 

2023-2027) – zadanie majątkowe, które ma być realizowane w latach 2026- 

2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 50 000,00 zł, 

w tym w 2026 r. ‒ 10 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 50 000,00 

zł. Jednostką realizującą jest URZĄD GMINY. 

- Przygotowanie projektu strzelnicy krytej w Bugaju (przechowalnia) – zadanie 

majątkowe, które ma być realizowane w latach 2025-2026. Łączne nakłady planowane 

na realizację zadania wynoszą 40 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 

40 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 40 000,00 zł. Jednostką realizującą 

jest URZĄD GMINY. 
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- Projekt budowy dróg Orzechowo ul. Leśna, Miłosław ul. Różowa – zadanie 

majątkowe, które ma być realizowane w latach 2025-2026. Łączne nakłady planowane 

na realizację zadania wynoszą 121 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 

120 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 120 000,00 zł. Jednostką 

realizującą jest URZĄD GMINY. 

- Budowa drogi ul. Chełmońskiego w Miłosławiu – zadanie majątkowe, które ma 

być realizowane w latach 2025-2026. Łączne nakłady planowane na realizację 

zadania wynoszą 600 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 600 000,00 zł. Limit zobowiązań 

dla zadania wynosi 600 000,00 zł. Jednostką realizującą jest URZĄD 

GMINY. 

- Budowa parkingu przy ul. Zamkowej w Miłosławiu – zadanie majątkowe, które 

ma być realizowane w latach 2025-2026. Łączne nakłady planowane na realizację 

zadania wynoszą 500 000,00 zł, w tym w 2026 r. ‒ 500 000,00 zł. Limit 

zobowiązań dla zadania wynosi 450 800,00 zł. Jednostką realizującą jest 

URZĄD GMINY. 

 Poinformowała, że zostały zaktualizowane przedsięwzięcia z zakresu wszyscy różni, 

wszyscy równi. Dodała, iż pomimo wprowadzonych zmian i zwiększenia wydatków Gmina 

Miłosław spełnia wymogi ustawowe z art. 243. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję nad przedstawionymi 

autopoprawkami, do której nikt się nie zgłosił. W związku z tym zarządził głosowanie,  

w wyniku którego Rada Miejska przyjęła autopoprawki jednomyślnie, 14 głosami  

,,za”. Autopoprawki stanowią załącznik nr 23 do protokołu. 

 

 

 c) W tym punkcie pani skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2026-2034. Poinformowała,  

że po wprowadzonych autopoprawkach: 

- dochody wynoszą 64.966.135,67 zł; 

- wydatki wynoszą 70.501.118.00 zł; 

- wynik budżetu – deficyt 5.534.982,33 zł; 

Wykaz przedsięwzięć wieloletnich – łączne nakłady finansowe 24.873.381,68 zł, w tym limit 

nakładów w 2026 r. 13.787.845,62 zł. 

 

 Następnie pan przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały , do której 

nikt się nie zgłosił. W związku z tym zarządził głosowanie, w wyniku którego Rada Miejska 

podjęła uchwałę Nr XIX/197/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2026-2034  jednomyślnie, 14 głosami ,,za”. Uchwała stanowi załącznik  

nr 24 do protokołu. 
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Ad 9 

 a) Pani skarbnik przedstawiła główne założenia zarządzenia nr 70/2025 Burmistrza 

Gminy Miłosław z dnia 13 listopada 2025 roku w sprawie ustalenia projektu budżetu Gminy 

Miłosław na 2026 rok. Poinformowała, że projekt budżetu na 2026 rok zakłada: 

➢ dochody  w łącznej kwocie 64.283.770,00 zł; 

➢ wydatki w łącznej kwocie 69.327.868,00 zł; 

➢ deficyt budżetu w  wysokości 5.044.098,00 zł; 

➢ kwotę planowanych przychodów w wysokości 7.194.802,00 zł; 

➢ kwotę planowanych rozchodów w wysokości 2.150.704,00 zł; 

 Pan Burmistrz Hubert Gruszczyński poinformował, iż wydatki w projekcie budżetu  

na 2026 rok wynoszą 70,5 miliona złotych, natomiast dochody wynoszą 65 milionów złotych. 

Dodał, że różnica zostanie pokryta z planowanego deficytu, jednak ma nadzieję, że z roku 

bieżącego zostaną środki i różnica będzie mogła zostać w większości pokryta właśnie nimi. 

Podkreślił, że od kilku lat gminie udaje się realizować budżety, bez zaciągania dodatkowych 

zobowiązań. Dodał, że trzeci rok z rzędu zwiększane są środki na rady sołeckie. Dwa lata  

z rzędu wspomniane środki zwiększano o 10%, natomiast w  tym roku zostaną zwiększone  

o 5 %. Dodał, że gmina bierze na siebie ciężar utrzymania świetlic oraz budynków należących 

do gminy, wykorzystywanych również jako świetlice wiejskie, przez co świetlice zyskują 

więcej środków na swoje funkcjonowanie. Wspomniał, iż zwiększane są także środki  

na funkcjonowanie ochotniczych straży pożarnych. Projekt budżetu zakłada zwiększenie 

środków na dotacje, ekwiwalenty dla strażników ochotników oraz na inwestycje – zakup 

nowego wozu strażackiego (w 85% koszt został pokryty z dofinansowania zewnętrznego). 

Dodał, że ma nadzieję, iż w kolejnych latach będzie możliwe pozyskiwanie środków z ustawy 

o Ochronie Ludności i Obronie Cywilnej, co przyczyni się do jeszcze większej poprawy 

bezpieczeństwa mieszkańców. Wspomniał, iż od wielu lat wspierane są kluby sportowe.  

W projekcie budżetu zabezpieczono o 30 tysięcy złotych więcej na ich funkcjonowanie. 

Kolejna inwestycja, czyli budowa bieżni okólnej na stadionie w Miłosławiu będzie 

dofinansowana z dwóch żródeł: Urzędu Marszałkowskiego oraz środków pozyskanych  

z Ministerstwa Sportu i Kultury. Dodał, że liczy, iż wspomniana inwestycja zostanie 

zakończona w połowie przyszłego roku tak, aby od września z obiektu mógł korzystać lokalny 

klub sportowy, a także szkoła podstawowa znajdująca się nieopodal.  Następnie poinformował 

o programie gminnym funkcjonującym od 2019 roku, w ramach którego gmina w 100% 

pokrywa koszty wymiany piecy węglowych na ekologiczne. Dodał, że w projekcie budżetu  

na 2026 rok na ten cel zabezpieczono o 80 tysięcy złotych więcej niż na starcie roku obecnego. 

Program cieszy się dużym powodzeniem i coraz więcej mieszkańców z niego korzysta. 

Wspomniał o budowie oraz modernizacji dróg. Poinformował, że w Miłosławiu w pierwszej 

kolejności zostanie wykonana ul. Chełmońskiego, następnie ul. Różowa – etap I, ul. Kręta- 

Rybacka, Nowa, Ogrodowa, Skoraczewskiego. Dodał, że w większości modernizowane ulice 

miały wykonane chodniki, natomiast w przyszłym roku przyjdzie czas na wymianę 

nawierzchni. W Czeszewie – ul. Lipowa będzie realizowana z dofinansowania z Funduszu 

Gruntów Rolnych. W Orzechowie – ul. Brzozowa w całości realizowana będzie z budżetu 

Gminy Miłosław. W Białym Piątkowie działka 107/6  w całości realizowana z budżetu Gminy 

Miłosław. Dodał, że zgodnie z prośbą radnej Anny Woźniak, w przyszłym roku zostanie 
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dołożone oświetlenie w miejscowości Białe Piątkowo. Przeprowadzona zostanie także 

modernizacja nawierzchni na odcinku Pałczyn – Skotniki, realizowana w całości z budżetu 

gminy. Następnie wspomniał o projektach budowy dróg, które mają obejmować miejscowości 

Miłosław, Orzechowo oraz Chlebowo.. Wspomniał o zabezpieczonych w budżecie pieniądzach 

na modernizację świetlic wiejskich w miejscowościach: Białe Piątkowo, Biechowo, 

Orzechowo, Lipie oraz Nowa Wieś Podgórna, a także na modernizację obiektów zabytkowych 

– pałac. Dodał, iż w projekcie budżetu zabezpieczono również środki na budowę parkingu przy 

ul. Zamkowej, budowę nowej remizy strażackiej w Mikuszewie oraz rewaloryzację 

zabytkowego parku z Miłosławiu wraz z rewitalizacją. W trakcie jej przeprowadzania zostaną 

przeprowadzane  prace takie jak: utwardzenie ścieżek w kierunku Krzyża oraz w kierunku 

pomnika Juliusza Słowackiego, doświetlenie terenu przed pałacem oraz ścieżki w kierunku 

pomnika Juliusza Słowackiego, czyszczenie rowów w parku, nowe ławki oraz nasadzenia. 

Następnie wspomniał, iż gmina posiada 80 ha  terenów przygotowanych pod aktywizację 

gospodarczą. Dodatkowo wspomniał, iż w projekcie budżetu zabezpieczono także środki  

na mieszkania komunalne, które w przyszłości mają powstać na ul. Różowej oraz  

w Orzechowie, w miejscu byłego przedszkola. Zabezpieczono również środki na zakup działki 

(skrzyżowanie ulicy Różowej i Sienkiewicza), również pod budowę nowego bloku 

komunalnego. Następnie podziękował pani skarbnik oraz pracownikom za przygotowanie 

projektu budżetu oraz osobom składającym wnioski do niego wnioski. 

 

               b) Pani skarbnik odczytała uchwałę Nr SO.18.4011.194.2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia 

opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Miłosław na rok 2026, w której Skład 

Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu wyznaczony zarządzeniem  

Nr 5/2025 Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia  

3 lutego 2025 r., w osobach: 

Przewodnicząca: Katarzyna Kosmowska 

Członkowie:   Małgorzata Bekała 

   Michał Suchanek 

działając na podstawie stosownych przepisów, wyraził opinię pozytywną  z uwagami 

zawartymi w pkt I.1 oraz IV uzasadnienia o przedłożonym przez Burmistrza Gminy Miłosław 

projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. Opinia 

stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

 

            c) Pan przewodniczący poinformował, że opinie o projekcie budżetu Gminy Miłosław 

na 2026 rok poszczególnych komisji stałych: Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych, Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  

są pozytywne. Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej odczytał opinię rzeczonej 

komisji, która została wydana w oparciu o opinie pozostałych komisji stałych Rady Miejskiej  

i zawnioskowała o uchwalenie budżetu Gminy Miłosław na 2026 r. Opinie poszczególnych 

komisji stanowią załączniki do protokołu nr 26, 27, 28, 29 i 30. 
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            d) Pani skarbnik poinformowała, że autopoprawki Burmistrza Gminy Miłosław do 

projektu budżetu na 2026 rok zostały szczegółowo omówione podczas wspólnego posiedzenia 

komisji. Podsumowała, że w projekcie budżetu na 2026 rok proponuje się: 

- zwiększenie dochodów o 682.365,67 zł do kwoty 64.966.135,67 zł; 

- zwiększenie wydatków o 1.173.250,00 zł do kwoty 70.501.118,00 zł; 

• zwiększenie wydatków bieżących o 691.030,00 zł; 

• zwiększenie wydatków majątkowych o 482.220,00 zł. 

- deficyt budżetu po zmianach w wysokości 5.534.982,33 zł; 

- zwiększenie przychodów o kwotę 490.884,33 do kwoty 7.685.686,33 zł; 

- rozchody nie ulegną zmianie. 

Autopoprawki stanowią załącznik nr 31 do protokołu. 

 

          e) Dyskusji nad wniesionymi autopoprawkami nie było. W zarządzonym przez 

przewodniczącego głosowaniu Rada Miejska przyjęła je jednomyślnie, 14 głosami ,,za’’. 

 

          f) Przewodniczący D. Strzelczyk otworzył dyskusję, do której nikt się nie zgłosił.  

W związku z tym zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Miłosław na 2026 rok. Uchwała Nr XIX/198/25 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Miłosław na 2026 rok została podjęta jednomyślnie, 14 głosami ,,za”. Uchwała stanowi 

załącznik nr 32 do protokołu. 

 Pan przewodniczący pogratulował Burmistrzowi Gminy Miłosław uchwalenia 

jednomyślnie budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. 

 

 

Ad 10 

 Radny A. Wnuk odniósł się do prezentacji dotyczącej projektu budżetu na 2026 rok 

przedstawionej przez pana Burmistrza. Zwrócił uwagę na  trzy ikony. Pierwsza przedstawiała 

książkę, która oznacza, że przy planowaniu trzeba dużo wiedzieć, dużo się uczyć i dużo czytać. 

Druga ikona przedstawiała wzrost, który widać w gminie Miłosław. Widać jak ona się rozwija, 

jak pięknieje. co się w niej dzieje, ile zyskują rady sołeckie, jak wzrasta bezpieczeństwo, ile 

zyskuje sport, jak zmienia się środowisko, np. poprzez program czyste powietrze. Dodał,  

że drogi oraz chodniki są coraz lepsze. Przeprowadza się wiele modernizacji oraz remontów. 

Następnie odniósł się do trzeciej z ikon, która przedstawiała dłonie skierowane do siebie, 

pokazujące współpracę. Dodał, że według niego ikona ta pokazuje co dzieje się w Gminie 

Miłosław od siedmiu lat. Panuje zgoda oraz współpraca na każdym kroku. Postulaty 

przedstawiane przez klub ,,Razem dla Gminy Miłosław” oraz klub ,,Chrześcijańsko-Ludowy 

Radnych” są realizowane. Podkreślił, że zgoda sprawia, że można bardzo dużo zdziałać i należy 

to pokazywać innym. Dodał, że jeśli nie ma zgody, wszystko można zrujnować. Następnie 

podziękował wszystkim zaangażowanym w prace nad projektem budżetu oraz pogratulował 

panu Burmistrzowi jednomyślności. 

 Radny Paweł Kwacz również nawiązał do współpracy. Korzystając z obecności pani 

sekretarz Anity Kraski podziękował za zrealizowane przez powiat wrzesiński inwestycje 

drogowe. Dodał, że w powiecie nastąpiła rewolucja. Infrastruktura drogowa w niedługim czasie 
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uległa znacznej poprawie. Podkreślił, że jest to bardzo budujące. Dodał, że jest to zasługa 

współpracy pomiędzy powiatem, a gminami. Oznajmił, że cieszy fakt, iż dostrzegane  

są również problemy małych miasteczek i wsi, nie tylko dużych aglomeracji miejskich z terenu 

powiatu wrzesińskiego. Podkreślił, że w projekcie budżetu na 2026 rok, również zawartych jest 

bardzo dużo inwestycji drogowych.  

 Radny A. Wnuk podziękował panu Burmistrzowi, pani skarbnik, Radzie Miejskiej  

za zrealizowane inwestycje. W szczególności podziękował za zrealizowane inwestycje  

w Orzechowie, czyli ul. Portową, za remont remizy strażackiej w Orzechowie, ul. Brzozową. 

Podziękował również za plany inwestycyjne, czyli ul. Leśną. Dodał, że stare Orzechowo 

pięknieje, na ul. Szkolnej znajduje się żłobek, przedszkole, szkoła. Złożył, podziękowania 

za te wszystkie inwestycje zarówno w imieniu swoim, jak i mieszkańców 

 Radna Małgorzata Bzowa podziękowała również za plany inwestycyjne na ul. Klubowej 

w Orzechowie. 

 Radny Przemysław Włodarczak poinformował, że na sesji z przyczyn zawodowych 

nieobecny jest kolega z klubu ,,Chrześcijańsko-Ludowy Radnych” Tomasz Sobczak. Dodał,  

że zapewnia, iż podczas głosowań byłby ,,za’’ tak jak wszyscy pozostali radni. Dodał,  

że pojawiają się minimalne spory i dyskusje pomiędzy ugrupowaniami, jednak  

po to są posiedzenia, aby ze sobą dyskutować, wymieniać się spostrzeżeniami oraz wyciągać 

korzystne dla gminy oraz jej mieszkańców wnioski. 

 

 

Ad 11 

 Pan Burmistrz podziękował wszystkim radnym za podjęcie uchwały budżetowej  

na 2026 rok. Podkreślił, ze sesja budżetowa oraz sesja absolutoryjna to dwie z ważniejszych 

sesji w ciągu roku. Podziękował pracownikom urzędu za przygotowanie projektu budżetu. 

Następnie zaprosił radnych oraz sołtysów na wspólne spotkanie po sesji. Złożył najlepsze 

życzenia świąteczne wszystkim zebranym podczas sesji osobom. Życzył zdrowia, spokoju, 

odpoczynku, pokoju na świecie oraz wszelkiej pomyślności w 2026 roku. 

 Przewodniczący D. Strzelczyk podziękował panu Burmistrzowi, pani sekretarz, pani 

skarbnik, pracownikom Urzędu Gminy w Miłosławiu oraz wszystkim radnym za współpracę 

w roku 2025. Następnie życzył zdrowych, spokojnych Świąt Bożego Narodzenia oraz 

spełnienia marzeń w 2026 roku. 

  

Ad 12 

 

 W związku z wyczerpaniem tematyki obrad pan przewodniczący D. Strzelczyk zamknął 

XIX sesję Rady Miejskiej w Miłosławiu, dziękując wszystkim za uczestnictwo. 

     Protokołowała       Przewodniczący obrad 

Agnieszka Foluszyńska                     Dawid Strzelczyk 



 
 

15 | S t r o n a  
 
 

Wykaz załączników do protokołu: 

1. Lista obecności. 

2. Informacja Przewodniczącego o działalności Rady w okresie międzysesyjnym. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja na temat realizacji uchwał Rady Miejskiej. 

5. Plan pracy Komisji Finansowo-Budżetowej na 2026 rok. 

6. Plan pracy Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych na 2026 rok. 

7. Plan pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok. 

8. Uchwała Nr XIX/185/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

9. Uchwała Nr XIX/186/25 w sprawie zmian Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy 

Miłosław na lata 2025–2034. 

10. Uchwała  Nr XIX/187/25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

11. Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

12. Uchwała Nr XIX/188/25 w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok. 

13. Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

14. Uchwała Nr XIX/189/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Rady Miejskiej w Miłosławiu na 2026 rok. 

15. Uchwała Nr XIX/190/25 w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola ,,Bajkowy Świat”  

w Orzechowie poprzez zmianę jego siedziby. 

16. Uchwała Nr XIX/191/25 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez uczelnie 

oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, 

ustalenia formy i specjalności kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie w 2026 

r. dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez 

Gminę Miłosław. 

17. Uchwała Nr XIX/192/25 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 

sprzedaży komunalnych lokali mieszkalnych położonych w Miłosławiu. 

18. Uchwała Nr XIX/193/25 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają  

z upływem roku budżetowego 2025. 

19. Uchwała Nr XIX/194/25 w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Miłosław. 

20. Uchwała Nr XIX/195/25 zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze. 

21. Uchwała Nr XIX/196/25 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

dla Gminy Miłosław na lata 2025 – 2027. 

22. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2026-2034. 

23. Autopoprawki do WPF na lata 2026-2034. 

24. Uchwała Nr XIX/197/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław 

na lata 2026-2034. 
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25. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Miłosław na rok 2026. 

26. Opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o projekcie budżetu Gminy Miłosław na 2026 

rok. 

27. Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska o projekcie budżetu Gminy Miłosław  

na 2026 rok. 

28. Opinia Komisji rewizyjnej o projekcie budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. 

29. Opinia Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych o projekcie budżetu Gminy Miłosław na 2026 

rok. 

30. Opinia Komisji Finansowo-Budżetowej  o projekcie budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. 

31. Autopoprawki do projektu budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. 

32. Uchwała Nr XIX/198/25 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Miłosław na 2026 rok. 

 

 

 

 

 

 


